

姚晨、曹郁 17日新西兰完婚

公公诗赞姚晨：镜外飞来一丽娥

17日，新西兰当地时间15时许，姚晨与摄影师男友曹郁的婚礼在新西兰皇后镇教堂举行，婚礼简单庄重而温馨，姚晨一身高拖尾婚纱唯美亮相，招牌式的微笑融化了现场所有人，姚晨也通过工作室向媒体和影迷表示了感谢！



姚晨情路

姚晨与前夫凌潇肃的恋情开始于大学时代。大二下学期的运动会后正式确立了恋爱关系。刚一毕业，两人就去领了结婚证。婚后，两人爱情一直很甜蜜和睦。

2011年1月28日，姚晨与凌潇肃向公众宣布离婚，“唐一菲”这个名字随后也浮出水面。不过事后凌潇肃否认唐一菲是“小三”，但2012年，凌潇肃和唐一菲结婚。

2011年1月，姚晨与凌潇肃离婚后不久，就被爆出与金牌摄影师曹郁恋爱。

2011年，曹郁在北京郊区拍《匹夫》，片场条件艰苦，姚晨只要有空就会去片场，亲自给男友煲汤做饭。

2012年8月17日曹郁举行庆生派对，向女友姚晨求婚成功。

好友祝福 舒淇赵薇 微博说爱

此次婚礼，姚晨并未邀请多少圈内朋友，但简洁浪漫的婚礼仍感动了在场的人。影评人陈砺志祝福道，春天的新西兰，空气是甜的，温度是暖的，爱是浓的，情是诚的，祝福“卤(蛋土)豆”，一颗永流传，相爱恒久远。

姚晨结婚的消息也在圈内引起了关注。舒淇转发了姚晨的幸福宣言，并称“愿你永远被幸福围绕。”闫妮、沙溢、高圆圆、王珞丹、赵薇、林心如等圈内好友也纷纷通过微博发出了祝福。

“幸福就是此生此路。”在微博上留下艾佛列德·德索萨神父的一段幸福语录后，姚晨微笑着披上婚纱，走向甜蜜的彼岸。

17日，当地时间15时，姚晨与摄影师男友曹郁在新西兰皇后镇教堂举行婚礼，姚晨一身高拖尾婚纱唯美亮相，招牌式的微笑融化了现场所有人，姚晨也通过工作室向媒体表示感谢。

婚礼现场 简洁又庄重

姚晨的婚讯不胫而走，不少新西兰网友纷纷前往皇后镇，一大早就有网友爆料婚礼场地。原来姚晨和曹郁婚礼所在的圣彼得教堂于1861年建成，1932年翻修。从图片可见，现在正值春季的新西兰绿意盎然，这座古朴的教堂因婚礼而颇有生气。

婚礼选择了玫瑰和新西兰绣球装点，漂亮的心形鲜花拱门下放置着婚礼水牌。当地时间15时，一对新人抵达教堂，新郎曹郁乘坐宾利车与好友握手，新娘姚晨身着长

拖尾婚纱唯美亮相。据说，整场婚礼简洁却又庄重。沉浸在幸福之中的姚晨，露出了招牌式的微笑，美煞旁人。

有消息称，此次婚礼在姚晨团队和新西兰官方的共同安排下，由皇后镇当地最有名的婚庆公司为他们打理，双方进行过不下三次沟通，最终敲定了一个方案。难怪姚晨和亲朋气定神闲，游山玩水发微博，因为一切都安排妥当。

场外插曲 公公诗赞姚晨：“镜外飞来一丽娥”

在姚晨的公公曹西河的新书里，除了描写姚晨如何与曹郁相识相知，以及与公婆初次见面的细节外，还收录一首曹父为他们撰写的一首副标题为“郁、晨订婚之喜”的《七绝》诗：“镜外飞来一丽娥，亭亭玉立性谦和。男儿执手两相誓，今世偕同沐爱河”。书中还写到姚曹二人相恋过程：“影片《爱出

色》郁郁掌镜，囡囡(姚晨小名)主演，二人相识相恋，情深意长。取《诗经》‘执子之手’、‘与子偕老’美意，写诗以贺之”。结尾处还注明了撰写日期：2012年8月15日他们订婚之后写。(据《华西都市报》)

索菲亚衣柜
定制衣柜，就是索菲亚

地址：淇滨区黄楼大道与华山路交叉口东北角 电话：0392-2136777

北京田源鸡火锅 鹤壁总店

“宁可食无肉，不可食无汤”。陶渊明、苏、张、黄齐保健康生为一体的田源鸡汤，具有强身健体、美容、保健的功效。饭有鸡汤，温而不烈，食通，开胃健脾，增进食欲，使营养得到全面吸收，使营养成分更有功于消化，从而达到强身健体的功效。是惠及社会、保康、个人的营养时菜。

16日试营业 送鸡1只
试营业期间凡来店消费者

22日正式营业 吃100元送100元
营业期间凡来店消费者

订餐电话：2172777 地址：鹤壁市淇滨区黄河路与华山路交叉口西东南角

新中源陶瓷 11月25日启程
NEW ZHONG YUAN CERAMICS

¥1元团购 厂家盛“惠”
花钱更少 装修更好
让装修与众不同

淇滨店：淇河路与金山路交叉口 电话：2137777/8888
四季青店：国际家居建材广场A座一楼 电话：3226095
山城店：铁东建材市场 电话：2602788